



ÎN PAROHIA DIMIENI, DIN COMUNA TUNARI

# Crăciunul a fost ca rupt dintr-o poveste frumoasă



Sărbătoarea care marchează Nașterea Domnului a adus bucurie nespusă și o atmosferă cu adevărat magică, în biserica satului Dimieni, din comuna Tunari. Din sufletul mare al părintelui Vasile-Cristian Bolea, parohul parohiei închinată Sfântului mare făcător de minuni al lumii, Dimitrie cel Nou Basarabov, au izvorât numeroase surprize duhovnicești care au făcut ca într-adevăr Hristos Mântuitorul să se nască în sufletul fiecărui credincios din localitate.

Ionela CHIRCU

După o Sfântă Liturghie deosebit de frumoasă și de utilă, fiii duhovnicești ai părintelui Vasile-Cristian Bolea și, în special copiii care au participat la slujbă, au avut parte de momente emoționante care i-au introdus în spiritul magic al Crăciunului. Pe lângă trăirea religioasă profundă, indusă de rugăciuni-



le și sfaturile duhovnicești prilejuite de venirea celor mai luminoase sărbători care au unit Cerul cu Pământul, bucuria țesută în jurul bradului și dulcele ecou al colindelor i-au copleșit. De departe însă, pentru cei mici, cel mai emoționant și cel mai așteptat moment a fost venirea lui Moș Crăciun. Căci, și anul acesta, părintele paroh s-a îngrijit ca zecile de copii din satul Dimieni să fie mai fericiți de Crăciun, oferindu-le, cu sprijinul unor credincioși cu suflet ma-

re ai parohiei, daruri frumoase. Câtă bucurie era pe chipurile și în glasurile copiilor, nu poate fi descris în cuvinte.

## Mulțumiri celor care le-au făcut copiilor Sărbătorile fericite!

Și, pentru că acest moment de bucurie sinceră a copiilor transmite o emoție aparte, părintele paroh ne-a adresat

gândurile sale calde cu privire la bucuria pe care și-a dorit, și a reușit, să le-o împărtășească și la aceste sărbători. „Și anul acesta, iată că, Moș Crăciun a venit cu iubire și daruri multe la copiii din parohia noastră! Le mulțumim tuturor celor care ne-au ajutat să le facem acestor copilași Crăciunul mai frumos! Masă binecuvântată, pace, și Hristos în inimi le dorim tuturor! Vă iubim din tot sufletul, copii, părinți și bunici, deopotrivă. Fie ca Sfinte-

le Sărbători să vă aducă în case și în suflete multe împliniri și bucurii duhovnicești. De altfel, noi am intrat în atmosfera de sărbătoare cu ceva timp înaintea Crăciunului. Pe 10 decembrie, am dăruit tuturor bătrânilor singuri din satul Dimieni, alimente și produse de igienă. Apoi, în zilele de 23 și 24 decembrie, copiii organizați de doamna preoteasă Magda au mers din casă în casă și au adus vestea Nașterii Domnului, prin colindele tradiționale românești”, ne-a spus părintele Vasile Cristian Bolea, parohul Parohiei Sfântul Dimitrie cel Nou Basarabov, din satul Dimieni, al comunei Tunari. După cuvintele emoționante izvorâte din suflet ale părintelui paroh Vasile-Cristian Bolea nu ne mai rămâne decât, să vă lăsăm pe dumneavoastră, dragi cititori, să vă delectați cu imaginile extrem de emoționante, care au aprins lumina bucuriei în sufletele copiilor și familiilor din satul Dimieni, în ziua de Crăciun.

